

23
февраля
Вторник
1937 г.

СТАЛИНЭЦ



Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина.

№ 10
(209)

г. Прокопьевск,
Запсибирь.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ РОДНАЯ, НЕПОБЕДИМАЯ КРАСНАЯ АРМИЯ!



„Всеобщая воинская обязанность является законом. Воинская служба в рабоче-крестьянской Красной армии представляет почетную обязанность граждан СССР.“

(Из Конституции СССР, статья 132)

Меня воспитала красная армия

До Красной армии я был малограмотным. В первый год моей службы в РККА я научился хорошо читать и писать.

К концу 1934 года, уже самостоятельно разбирался в прочитанном. Стал систематически читать газеты и журналы, политически значительно вырос. Годовые зачеты по политике выделял на „хорошо“. Вместе с этим я настойчиво изучал военную технику.

Во втором году службы, успешно продолжал учебу. Заинтересовавшись физкультурой, я быстро научился выполнять упражнения на турнике, брусьях и ходить на лыжах.

Научился хорошо стрелять из винтовки. За отличную, снайперскую стрельбу получил денежную премию, значок „Ворошиловский стрелок“ имею значок „ГТО“ и „ПВХО“.

Красная армия сделала из меня совсем другого человека.

Я готов, позову партии и правительства встать на защиту государства рабочих крестьян.

В 1937 году я демобилизовался. Работая на производстве, я также хорошо овладел техникой работы, каковладел военными знаниями в Красной армии.

Коногон 2-го участка
Живетов Г. П.

Буду примерным бойцом

На месячной допризывной подготовке занимался я с большим желанием. Моя старания не прошли даром. Итоговые зачеты я сдал на „отлично“. Хорошо изучил: пулемет, винтовку, уставы: строевой и караульной службы. Сдал нормы на значок „Ворошиловский стрелок“ и ПВХО. Имею значок „ГТО“.

Теперь я вполне подготовлен к призыву. Я горжусь тем, что иду в родную рабоче-крестьянскую Красную армию и там буду примерным бойцом.

К. Толмачев



Привет бойцам—пограничникам, зорким часовым советских границ!

Как мы готовимся к слету

Краснознаменный 5-й участок встречает XIX годовщину рабоче-крестьянской красной армии производственными победами. 21 февраля выполнил 2-х месячный план угледобчи, выдав да-гора 41962 тонны вместо плана 40300 тонн угля.

Стахановцы взявшись на себя социалистическое обязательство по стахановской путевке. Лушиков, Матвеев, Аношин,

Морозов, Слащев, Чечин и др. подкрепили в феврале выполнением технических норм от 200 до 300 процентов.

Готовясь к всекузбасскому слету стахановцев, рабочий коллектив участка и командиры дали слово до конца текущего месяца выдать сверх 2-х месячного плана 5500 тонн угля.

Начальник Участка ДЕДОВ

Темпов не сдам

С тех пор, как я стал работать запальщиком в бригаде Чечича, выполняю технормы на 200 проц. Так, я работаю с маю прошлого года. Получив стахановскую путевку, я буду бороться за выполнение взятых социалистических обязательств.

Буду давать ежемесячно не ниже 200 проц.

За январь я выполнил технические нормы на 220 проц. С начала февраля даю не ниже 2-х технических норм. Февральский план выполнил за 15 рабочих дней.

Зап. 5 уч-на Рылпов Е. И.

День Красной армии—всеноародный праздник*

23 февраля Советский Союз празднует 19-ю годовщину Красной армии. Это праздник всего народа, который крепко любит свою Красную армию. Это праздник миллионов людей, которые с винтовкой в руках в рядах Красной армии отстояли советскую власть и разгромили капиталистов и интервентов. Это праздник людей, которые в годы мирного строительства в рядах армии прошли замечательную школу. Это праздник каждого рабочего, колхозника, инженера, служащего, которые спокойно работают на благо социализма, зная, что Красная армия зорко стережет советские границы. Кто не помнит геройского отпора, который дала Краснознаменная Дальневосточная Красная армия манчжурским бандитам в 1929 году? Мы никогда не забудем дня 30 января 1936 года, когда японские войска пытались прорваться через границы у Мешеряковой пади и получили отпор. Имена героев Агеева, Лагоды, Петра Котельникова и других известны всему народу. Они вызывают чувство уважения и гордости за таких людей.

Владимир Ильин 13 марта 1919 г. на митинге в Петрограде упомянул про одного прусского монарха 18-го века, который сказал, что „если бы наши солдаты понимали, из-за чего мы воюем, то нельзя было бы вести ни одной войны“. Так обстоит дело в странах капитала, где армия защищает интересы буржуазии.

Наша Красная армия есть армия освобожденных рабочих и крестьян. Она воспитана величайшими людьми нашего времени—Лениным и Сталиным. Она защищает интересы всего народа. Она обороняет страну социализма. Служба в Красной армии—почетная обязанность каждого гражданина СССР. Так записано в Стalinской Конституции. Молодежь изучает военные знания без отрыва от производства. Тысячи людей приходят в армию подготовленными—ворошиловскими стрелками, летчиками, парашютистами, кавалеристами, танкистами. Красная армия технически вооружена лучше, чем любая армия капиталистических стран. Ленинско-сталинская политика индустриализации дает все для обороны родины. Особенно выросло военное might нашей армии за годы второй пятилетки. Только за один прошлый год число самолетов, выпущенных самолетными заводами, увеличилось в два раза против 1935 года. Число подводных лодок за 4 последние года увеличилось более чем в 7 раз. Число гидросамолетов за эти же годы увеличилось более чем в 5 раз.

К 19-й годовщине Красная армия пришла с новыми большими достижениями в боевой и тактической подготовке. Подводная лодка Черноморского флота под командованием т. Шатского находилась под водой почти в 5 раз дольше установленной нормы. Под-

(Окончание см. на 3 странице)

Угледобыча

№ уч.	Фамилия нач. участков	За 22 февраля		
		План	Вып.	Проп.
1	СУХАНОВ	821	576	70,1
2	ЗИМИН	833	609	73,1
3	ПОМОРЦЕВ	1075	896	83,3
5	ДЕДОВ	842	721	85,6
6	ТЮМЕНЦЕВ	463	353	76,2
7	ЛЕНЦЕНКО	425	397	93,4
8	ГЛУЩКОВ	300	160	53,3
	ЛИНДЕНАУ	200	174	87,0
ИТОГО:		4959	3886	78,3



Бригадир-забойщик тов. Юдаевский, 2-й участок, добросчно за 14 выходов в феврале выполнил месячную техноруму.

Готовиться к предстоящим перевыборам парторгов

27 и 28 февраля будут проведены отчетно-перевыборные собрания на I, III, V, VI, VIII участках; механического, закладочного цехов и ЭМО.

В порядке подготовки к съездию проведено: совещание парторгов, собрание актива, участковые собрания за исключением II-го VII-го участков, беды с отдельными коммунистами о предстоящей отчетно-перевыборной кампании; проверка посещения партшкол, авангардной роли на производстве, уплата членских взносов. Необходимо отметить, что коммунисты тт. Гельмс, Абакумцев, Николов, Каюнов за декабрь не уплатили членские взносы. Не посещают партшколу: тов. Степорев и тов. Горин.

Что показало собрание партактива шахты? Обсуждался вопрос: итоги пленума Прокопьевского Горкома ВКП(б)—о партийно-массовой работе, почти все выступающие говорили о производственных недостатках, а не о партийной работе.

Что требуется от парторганизации? Выполнить решения пленума горкома ВКП(б). Организовать большевистскую бдительность. Широко развернуть партийную жизнь. Поднять идеино-политический уровень коммунистов,— глубже и всесторонне изучать людей— острую большевистскую самокритику, что и поможет быстро ликвидировать последствия временного периода на шахте.

Торбин

Осоавиахимовская организация к XIX годовщине РККА

В настоящее время в осоавиахимовской организации шахты 311 человек.

Значков "Ворошиловский стрелок" I ступени 108 человек, в том числе 46 значков сдавших нормы в 1937 г.

Значков противовоздушной химической обороны I ступени 37 человек. Кроме этого, в организации имеется 13 человек значков II ступени, из них: 7 "Ворошиловский стрелок" и

6 значков "ПВХО". В прошлом году 13 осоавиахимовцев окончили летнюю школу без отрыва от производства.

Вновь организовано по сдаче норм на значок "ПВХО" 6 кружков.

В организации имеется стрелковая мужская команда.

На днях организована женская стрелковая команда. В команде 10 девушек.

Горшиков

День Красной армии—всенародный праздник*)
(Окончание)

водная лодка Тихоокеанского флота под командованием Матвеева превысила ту же норму в 4 раза. Старший лейтенант летчик Проскурков, выполнив срочное задание правительства, 30 июля 1936 года вылетел из Москвы, а 31 июля благополучно прибыл в Хабаровск. Во время маневров Московского военного округа в 1936 году 2.200 бойцов прыгнули с парашютами. Одновременно с этим более 3.000 бойцов с полным вооружением были высажены из самолетов в тыл "противника". Таковы люди, воспитанные под руководством первого маршала СССР товарища Ворошилова.

Но ваши враги не слят. Они готовят военное нападение на СССР. Агенты фашизма—троцкистская бандя шпионов, террористов и изменников всячески помогали фашистам изнутри. Враги народа получили по заслугам.

Но военная опасность не миновала. И Красная армия готова к отпору.

"Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны",— так сказал тов. Сталин в своем докладе на 17 съезде партии.

Поэтому трудащиеся должны еще больше крепить оборону нашей страны. Надо быть готовыми под руководством партии, великого Сталина и его верного соратника первого маршала СССР тов. Ворошилова дать такой сокрушительный отпор врагам, чтобы впереди им неповадно было "совать свое свиное рыло в наш советский огород". (И. СТАЛИН).

Л. Карсний

*) Из Бюллетеня Пресс-бюро № 18

Охрана спит

Наша охрана динамитного склада безответственно относится к своим обязанностям. Запальщики прида на склад, отчаявшись в израсходовании динамика, уходят. По правилу должен быть сделан обыск, но этого неделается. Охранники сидят, им лень встать и обыскать уходящих запальщиков.

Необходимо, на охрану динамитного склада поставить таких людей, которые бы соответствовали своему назначению. 3. Т.

Сушилка необходима

Сушилка на шахте не организована. Рабочему, работающему в мокрых забоях, негде сушить спецодежду. Шахтоуправление три месяца обещает и успокаивает,—сушилка будет.—А когда?! От обещаний рабочему не легче, спецодежда по-прежнему не сушится.

Тов. Хлюпин! Когда на шахте будет сушилка?

Козлов Андрей

Ликвидировать очередь у кассы

Как только начинают выдавать зарплату, так около кассы выстраиваются огромные очереди.

Я простоял в очереди за деньгами подряд два дня—17-го и 18 февраля и только на 3-й день, кое-как получил свою зарплату.

За эти дни я не только затратил много времени зря, но эта суетолока и толкотня отразилась на моем здоровье. Неужели такая выдача зарплаты будет и в дальнейшем продолжаться?

Все рабочие требуют от шахтоуправления организовать культурную выдачу заработной платы. Прилепин

Беречь коня

18 февраля, из камеры по III Внутреннему пласту коногон на лошади вез 7 вагончиков угля, тогда как полагается самое большее 4 вагончика.

Горный мастер VI участка Фролов вместо того, чтобы отцепить лишние вагончики, добавил груз, посадил 4-х откатчиков.

Каждый рабочий, горный мастер обязан беречь коня. Хайрулин

Заувечье лошадей к ответу

По распоряжению тов. Хлюпина (пом. управл.) отправлено несколько лошадей в шахту без предварительного обучения. Что же в результате мы имеем? 17 февраля, лошадь выделенная тов. Шабриным не могла возить уголь. 18 февраля дала другую лошадь не работавшую в шахте. При первой поездке она ударила головой о блоки и быстрым движением рванулась назад, в это время передний вагон наехал на задние ноги и лошадь вышла из строя.

В феврале искалечено 10 лошадей. Эти факты говорят о варварском отношении к коню. А кто привлечет к суровой ответственности? Не было такого случая. Я вношу предложение: заувечье лошади судить виновника. Прежде чем послать лошадь в шахту, необходимо ее обучить возить груз.

Андрейчинов

Кто срывает нам работу?

С 1 февраля наша бригада в составе 9 человек прошла только 10 метров.

Кто срывает нам работу? Тов. Лещенко не обеспечил условия. Вначале не было инструмента. По рожняк давали с задержкой нагоризонт 50 м. 1-2 вагончика, а нужно было 10. Нет прикрепленных запальщиков к бригаде. 8-9-13 февраля забой остался не паленым. Лесу и зиятие не было до 13 февраля. Поставили кожухи на вентиляторе, а труб мотор не поставили.

Требую от начальника 7-го участка т. Лещенко устранить все недочеты. Буду давать уход до 1 метра при сечении породы 14 м. 50 см. Бригадир 7-го уч-на Седанов

Выполнять график

Десятник Макаркин и пом. транспорта Шеянов нарушают график спуска людей в шахту.

27 и 28 января Шеянов сорвал спуск рабочих. Вместо спуска людей, он спускал рельсы, кислоту и лошадей. Подобные случаи повторялись и в феврале. Шеянов груб с рабочими. Макаркин, 19 февраля также задержал спуск смены. В их дежурство частые случаи, когда рабочие придаются временно на смену, идут в шахту по ходку.

Тов. Бондаренко! Организуйте четкий спуск людей и лошадей в шахту. Карапасев

Нет заботы о человеке

При разгрузке угля из люков работница 8 участка тов. Сагандашва упала с трубы сжатого воздуха и получила ушиб спины. Необходима была ей скорая помощь. Пом. начальника 6 участка Рамзайцев и горный мастер Суслов не хотели сразу же выделить людей и отправить т. Сагандашву в здравпункт. Больная пролежала больше полчаса.

Бареко-пренебрежительный поступок Рамзайцева и Суслова нужно обсудить на профсобрании. Ащеулов

Ответ. редактор Ф. Пластинин